MESURES : LES MASSES (jeudi et vendredi)

Souviens-toi : 1 tonne = 1000 kg ; 1 quintal = 100 kg ; 1 kg=1000g; 1 g=1000 mg.

n°1. Calcule :

ex : 3 tonnes, c'est combien de kilos ? 1t = 1000 kg — 3 tonnes : 3X1000 = 3000 kg

a) 12 grammes, c'est combien de mg ? .J...%.;.{\QCQ..m ..-.:1..’iﬁ..%..;..ﬂ.25.4%.:.4.2...@.@&..”‘
b) 26 quintaux, c’est combien de kg ? /(q:/l%a@{%}ﬁiéqﬁéx/mo;ié&& 28
c) 9 kg, c'est combien de grammes ? 4&%:A%D%¢gkﬁax49m;9mﬂg

n°2. Calcule:

3 kg 500 g, c'est combien de grammes ? (3X1000) + 500 = 3500 g

12 kg 120 g, c’est combien de grammes ? C/LixAOéﬁﬁi-/‘Z.O:/U./IZCQ
1 tonne 2 quintaux, c’est combien de kilos ? (AXADQDJ#(lKADD);AﬁﬁCJ/R%
56 kg et 35 g, c'est combien de grammes ? (562(/1@00_1+35:5;6‘;559,

54 quintaux et 8 kg, c’est combien de kilos ? (5L;x/1 o).t R B b A Ra. .

0

n°3. Compléte :

(1kg782g=(7iz)g 1kg213g-{2i3)g
1kg 25g=0cis)g 1390g=(-1 k(330

1kg295g=[1 135)g 2225¢-= (2 )kg (2250
302494 2)kg 2L)g 18369=(1 Jka[i3¢g
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. @ Un biscuit pése 5 g. Combien y a-t-il de
: biscuits dans une boite de 700 grammes ?
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